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Cinci noi arhimandriți în Arhiepiscopia 
Bucureștilor

Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a aprobat în ședința de lucru de vineri, 
25 octombrie, ridicarea în rang de arhimandrit a cinci protosingheli din 
Arhiepiscopia Bucureștilor.

În perioada următoare, vor fi hirotesiți în demnitatea de arhimandrit: protos. 
Joachim Bejenariu, protos. Petru Ungureanu, protos. Ioachim Ceaușu, protos. 
Valentin Mîțu și protos. Vasile Pîrjol.

Viitorii arhimandriți sunt slujitori cu experiență, consilieri eparhiali sau stareți în 
Arhiepiscopia Bucureștilor. Cu sprijinul Sectorului Exarhat al Eparhiei, Basilica.ro vă 
prezintă mai multe detalii biografice.

Protosinghelul Joachim Bejenariu
Protosinghelul Joachim Bejenariu are vârsta de 46 de ani și este Consilier eparhial 
în cadrul Sectorului Economic-Financiar și directorul Serviciului Colportaj al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor.

S-a născut în data de 5 iulie 1978, în Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava, 
având la botez numele Florentin-Ionel. A început studiile la Seminarul Teologic 



Liceal Ortodox „Veniamin Costachi” în 1994, dar le-a întrerupt din motive medicale, 
reluându-le între 2006-2009. A obținut licența în Teologie la București, cu tema 
„Convertirea Sfântului Apostol Pavel”, și a continuat cu un masterat între 2016 și 
2018, urmat de un doctorat în Științe Politice între 2019 și 2022.
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Protosinghelul Joachim Bejenariu. Foto credit: Basilica.ro / Raluca Ene

Activitatea sa pastorală a început în 1992, când a fost primit în obștea Mănăstirii 
Putna. De-a lungul anilor, a îndeplinit diverse funcții în mănăstiri, inclusiv la 
Mănăstirea Bistrița, unde a fost hirotonit ierodiacon în 1997. A fost transferat la 
Catedrala Patriarhală din București în 2008, unde a fost hirotesit arhidiacon și 
ulterior ieromonah.
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În 2012, a primit rangul de protosinghel, iar în 2016 a fost numit Consilier eparhial 
în cadrul Sectorului Economic-Financiar.

Protosinghelul Joachim Bejenariu a desfășurat o activitate științifică semnificativă, 
publicând lucrări precum „Organizarea monahismului în Regatul României între anii 
1881-1918” și „Colportajul în Biserica Ortodoxă Română – Repere istorice, culturale 
și administrativ”. Aceste contribuții reflectă angajamentul său față de cercetarea 
teologică și istorică.

Protosinghelul Petru Ungureanu
În vârstă de 45 de ani, protosinghelul Petru Ungureanu este consilier în cadrul 
Sectorului Agricol, viticol și silvic al Arhiepiscopiei Bucureștilor. În paralel, părintele 
protosinghel este și stareț al Mănăstirii „Sfânta Maria” din Jercălăi.

Părintele protosinghel s-a născut pe 24 februarie 1979 și a intrat în viața monahală 
la 14 ani, la Mănăstirea Nechit. A fost tuns în monahism în 2001 la Mănăstirea 
Turnu, unde a fost hirotonit diacon și preot, având responsabilități administrative. A 
devenit stareț al Mănăstirii „Sfântul Antonie cel Mare” în 2006, așezământ monahal 
pe care l-a administrat până în anul 2009, an în care a fost hirotesit protosinghel.
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Protosinghelul Petru Ungureanu. Foto credit: Basilica.ro / Raluca Ene

În 2009, a preluat conducerea Mănăstirii „Duminica Sfinților Români” din Popești 
Leordeni, iar din 2015 este stareț al Mănăstirii „Sfânta Maria” din Jercălăi. A fost 
numit consilier în cadrul Sectorului Agricol al Arhiepiscopiei Bucureștilor și a fondat 
Cooperativa Agricolă Via Domnului, accesând fonduri europene pentru vinificație.

Protosinghelul Petru Ungureanu a coordonat proiecte de restaurare a infrastructurii 
mănăstirești și a dezvoltat inițiative sociale, cum ar fi Turnu Medical Center.

Protosinghelul Ioachim Ceaușu
Protosinghelul Ioachim Ceaușu are vârsta de 53 de ani și este stareț al Mănăstirii 
„Duminica Sfinților Români” din Popești-Leordeni.

Protosinghelul Ioachim Ceaușu s-a născut în data de 27 octombrie 1971, în comuna 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/10/Petru_Ungureanu1-890x593.jpg.webp


Poienarii de Muscel, județul Argeș. A intrat în Mănăstirea Neamț pe 7 mai 1994, 
fiind tuns în monahism în decembrie același an. A fost hirotonit ierodiacon în 1995 
și ieromonah în 1996, iar în 1999 a fost ridicat la rangul de protosinghel de către 
Preafericitul Părinte Patriarh Daniel.
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Protosinghelul Ioachim Ceaușu. Foto credit: Basilica.ro / Mircea Florescu

În perioada 1999-2007, a fost starețul Mănăstirii Bucium din Iași. A ocupat funcția 
de stareț al Mănăstirii „Duminica Sfinților Români” din martie 2015, implicându-se 
activ în organizarea de evenimente religioase și sociale. A publicat lucrări 
teologice, inclusiv „Oază discretă de rugăciune în salba mănăstirilor ieșene” și a 
participat la emisiuni media pentru promovarea valorilor ortodoxe.

Sub conducerea sa, Mănăstirea „Duminica Sfinților Români” a cunoscut o 
dezvoltare semnificativă, atât în infrastructură, cât și în activitățile sociale. A fost 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/10/hramul-manastirii-duminica-sfintilor-romani-218611-890x593.jpg.webp


recunoscut pentru contribuțiile sale prin primirea mai multor distincții, inclusiv 
Ordinul Sanctus Stephanus Magnus.

Protosinghelul Valentin Mîțu
În vârstă de 63 de ani, Protosinghelul Valentin Mîțu este starețul Mănăstirii Turnu 
din județul Prahova.

S-a născut în data de 21 octombrie 1961, în comuna Târgșoru Vechi, județul 
Prahova. A intrat în viața monahală la 29 de ani, fiind tuns în monahism în 1992. A 
devenit stareț al Mănăstirii Turnu în 1997, unde a reactivat mănăstirea și a 
reconstruit infrastructura acesteia.
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Protosinghelul Valentin Mîțu. Foto credit: Basilica.ro / Raluca Ene

Protosinghelul Valentin Mîțu a inițiat un proces juridic pentru recuperarea 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/10/hram-manastirea-cornu-2023-34-890x594.jpg.webp


terenurilor mănăstirii, obținând retrocedarea a 50 de hectare de teren arabil. A fost 
implicat în restaurarea patrimoniului cultural-religios al mănăstirii și a coordonat 
proiecte de conservare a monumentelor istorice.

Pe lângă responsabilitățile administrative, a dezvoltat inițiative sociale, cum ar fi 
Turnu Medical Center, care oferă asistență medicală gratuită. În prezent, ocupă 
funcția de exarh de zonă în Arhiepiscopia Bucureștilor, continuând să contribuie la 
dezvoltarea comunității.

Protosinghelul Vasile Pîrjol
Protosinghelul Vasile Pîrjol, în vârstă de 45 de ani, este starețul Mănăstirii Cernica 
din județul Ilfov.

S-a născut în data de 5 februarie 1979, în Deleni, județul Bacău. A absolvit Liceul cu 
program sportiv „Nadia Comăneci” și a obținut diploma de licență în Teologie 
Pastorală în 2015. A devenit frate la Mănăstirea Cernica în 2000, unde a îndeplinit 
diverse responsabilități, fiind tuns în monahism în 2005.
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Protosinghelul Vasile Pîrjol. Foto credit: Basilica.ro / Raluca Ene

A fost hirotonit ierodiacon în 2006 și a avansat în ierarhia monahală, devenind 
protosinghel în 2013. În 2015, a fost numit egumen al Mănăstirii Cernica, iar din 
2019 este stareț, implementând proiecte de restaurare și modernizare a mănăstirii.

Printre realizările sale se numără restaurarea colecțiilor muzeale și reabilitarea 
infrastructurii mănăstirii. Protosinghelul Vasile Pîrjol continuă să contribuie la 
dezvoltarea spirituală și culturală a comunității prin activitățile sale administrative 
și sociale.
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